

美的五一完美“价”期



南京美的制冷产品销售有限公司
总经理何方龙

继美的空调4月发动猛烈的价格攻势以来,整个家电市场急剧升温,五一又将是一场激烈厮杀。记者昨日专访了南京美的制冷产品销售有限公司总经理何方龙。据了解,今年五一,美的空调将联合无氟环保变频和高能效空调、凡帝罗端冰箱及滚筒洗衣机等明星产品集体放“价”,以领先优势和各种空前绝后的优惠、让利措施,率先抢占南京市场价格制高点。

空调 伴随着五一空调旺季市场的临近,各大空调厂商都铆足了劲儿,其中,美的作为唯一入选世界品牌500强的中国企业,在其变频空调全球首家通过UL北美安全认证之后,欲再树变频空调行业价格新标杆。何方龙透露,本次五一促销活动力度前所未有,目前各项准备工作已经就绪,美的变频空调将再破行业价格底线,持续推动变频空调的全面普及。

何方龙表示,五一节点历来是空调厂家的必争之地,美的变频空调抢先发力,再度冲击行业价格最底线。但对于五一促销具体降价方案,暂时不方便透露,但“绝对值得期待”。

记者了解到,美的变频空调目前共13个系列、70多款产品同步上市,产品数量最多、产品线最广。特别是美的无氟变频新品“银河H180”与“银河M180”,其无氟环保冷媒R410A、10赫兹超低频运行技术、变频三级能效等级和时尚外观设计四大领先优势,极大地提升了美的变频空调的综合竞争力。记者发现,变频空调三级能效比值可以达到3.4以上,远超过定速空调一级能效比值3.2的标准,可以说是“超一级能效”

空调,省电效果一目了然。

冰箱 随着高端冰箱市场的崛起,传统冰箱市场也打响了升级战,多门、超节能、全能保鲜成为主流冰箱产品的主打特色,备受广大消费者的热烈追捧。对此何方龙表示,为了彻底打消消费者对冰箱升级的疑虑,美的冰箱率先开展升级不升价活动,以“多门升级、节能升级、保鲜升级”三大升级领先优势,同样的价格,更高品质的生活体验,为消费者提供真正物美价廉的满意产品。深受广大消费者的认可。

洗衣机 随着五一的临近,洗衣机市场将迎来新一轮的销售高峰。业内人士断定,今年五一洗衣机市场将是滚筒的天下,何方龙表示,美的滚筒洗衣机已经推出“滚筒普及美的先行”活动,已经全面拉开滚筒洗衣机的普及风暴。据了解,美的洗衣机日前推出的5.2公斤、7公斤两款滚筒洗衣机,彻底突破行业价格底线,分别推出1499元、2399元的行业“震撼价”,刷新滚筒价格标杆,一举成为各大卖场的销量明星,江苏市场许多卖场都出现了断货、消费者排队预订的火爆场面。

相关链接

美的银河系列新品 预热五一市场

伴随着低碳风的盛行,各大空调厂家纷纷推出无氟空调产品。其中,美的无氟环保变频空调“银河H180”和“银河M180”,以R410A无氟环保冷媒、变频三级能效等级和10赫兹超低频运行技术的三大领先优势,提前预热五一环保空调市场,势必掀起一轮环保变频空调的消费高峰。

相对于普通空调采用的R22制冷剂,美的无氟环保变频空调全部采用R410A制冷剂,不会破坏大气臭氧层,更环保。R410A要求的系统工作压力是普通含氟空调的1.6倍,对空调技术提出更高的要求,空调系统的强度要求相对较高,从而也增强了空调的耐用性。据了解,美的无氟环保变频空调“银河H180”与“银河M180”全部达到三级能效等级,即能效比超过3.9,远远高于定速一级能效空调和普通的无氟变频空调,同时全部采用10赫兹超低频运行技术,其精确控制可以达到±1赫兹,实现±0.2℃精确控温的恒温效果,令空调运行更节能,更舒适,极大地满足了消费者的需求,提升无氟变频空调的消费信心。 快报记者 杨成

第三届佳能感动典藏摄影大赛正式启动

2010年4月23日,第三届佳能感动典藏摄影大赛启动发布会在京隆重举行。会上公布了关爱希望小学毕业生留影计划,并隆重推出限量版佳能EOS 550D数码单反相机。佳能摄影大赛至今已经成功举办两届,正逐渐成为中国最具影响力的摄影赛事之一。作为推动中国影像文化普及的一项重要举措,佳能决心将大赛持续地举办下去,将其办成全民都可轻松参与的影像文化盛会。本届摄影大赛作品征集将从5月5日开始,至9月4日结束,并将在评选出最终获奖作品之后举行颁奖典礼。参赛者除了可以利用大赛官网上传照片,还可以通过腾讯、人人网等多种途径参加比赛;此外,长达4个多月的参赛作品征集期间,佳能将在全国举办多场知名摄影师主持的摄影讲座,让摄影大赛真正走近普通大众。作为大赛的奖励机制,今年的摄影大赛奖品非常丰富。除了佳能的各款数码相机产品作为奖品之外,所有人入围还有机会获得大赛纪念相册,专业组的获奖者更有机获得佳能的资助举办个人影展。同时,大赛期间每月还都将由特别嘉宾甄选出优秀作品予以奖励。

快报记者 俞婷

美的 Midea
中国国家队游泳队 赞助商

美的空调 / 美的冰箱 / 美的洗衣机

500
品牌 中国家电业唯一入选
世界品牌500强

美的制冷产品促销开幕在即

人人都是VIP, 何必辛苦找关系!

屏住呼吸! 敬请关注 4月30日-6月3日
美的制冷促销盛宴

我要买冰箱
找李主任
便宜便宜

我要买洗衣机
找张经理
活动活动

我要买空调
找赵店长
优惠优惠

活动期间购买美的空调、美的冰箱、美的洗衣机尊享10年免费包修! 购套餐产品, 还有更多惊喜!
详情见全省美的专卖店及美的卖场专柜